
Περιφερειακό Κέντρο Προστασίας Φυτών & Ποιοτικού Ελέγχου Ιωαννίνων Σελίδα 1 από 2 

                ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΑΠΟΚEΝΤΡΩΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΗΠΕΙΡΟΥ & Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡ/ΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΦΥΤΩΝ & ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

Οδός: Πανεπιστημίου (τέρμα) Τ.Κ.: 451 10 Ιωάννινα 

Τηλ.: 26510 40707,  Fax: 26510 41902 

 

 

 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Βάντζιος Κωνσταντίνος                                 Πατάτα Χρυσοβίτσας 1: 15/6/2017 

Περιοχή:  ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Καλλιέργεια:  Πατάτα : Έξοδος βλαστών από το έδαφος στις 6/6/2017 

Ασθένεια: Περονόσπορος Phytophthora infestans 
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ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΑΘΜΟΥ ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΑΣ

ΔΦ Β Θ

 

Το διάστημα από 6/6 έως και 11/6 ήταν ιδιαίτερα ευνοϊκό για την εκδήλωση μολύνσεων 

περονοσπόρου. Επιπλέον οι συνθήκες που επικράτησαν το τελευταίο διήμερο με θερμοκρασίες 



μεταξύ 23ο C και 30ο C αμέσως μετά από περίοδο πιθανών μολύνσεων κατά την νύκτα στις 14/4 

καθιστούν την ανάγκη να ξεκινήσει άμεσα η προστασία των πατατοφυτειών.  

Συμβουλευτείτε την επισυναπτόμενη λίστα φαρμάκων για την εκλογή κατάλληλων σκευασμάτων 

και για την διαχείριση και την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας του περονοσπόρου στα 

χρησιμοποιούμενα φάρμακα. 

 

 

Ενδεικτικά παραθέτουμε την εξέλιξη του δείκτη πίεσης  του μοντέλου Ullrich-Schroedter για την 

τελευταία εβδομάδα. Όλα τα  μοντέλα πρόγνωσης συμφωνούν για έναρξη της προστασίας 

εναντίον του περονοσπόρου για τις πιο ευαίσθητες ποικιλίες. 

 
  

 

 

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος  

του Π.Κ.Π.Φ. και Π.Ε. Ιωαννίνων κ.α 

Δρ. Χρήστος Ρούκος 

Γεωπόνος 

 

Tο δελτίο παράγεται με βάση τοπικές παρατηρήσεις και γενικά μετεωρολογικά δεδομένα. Παρέχει μια 

τάση της περιφερειακής κατάστασης και δεν μπορεί να μεταφερθεί ως έχει σε κάθε αγροτεμάχιο. Οι 

παραγωγοί καλούνται  συνεπώς, για τις αποφάσεις που λαμβάνουν να ενσωματώνουν τις δικές τους 

παρατηρήσεις στηριζόμενοι στα ενημερωτικά δελτία.  

Όλα τα δελτία μας υπάρχουν στο διαδίκτυο: 

http://www.minagric.gr/index.php/el/for-farmer-2/agricultural-warnings/ 
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